



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Distr.  
GENERAL

A/HRC/WG.6/4/MEX/1/Corr.1  
22 January 2009

RUSSIAN  
Original: SPANISH

СОВЕТ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА  
Рабочая группа по универсальному периодическому обзору  
Четвертая сессия  
Женева, 2-13 февраля 2009 года

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДОКЛАД, ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ В СООТВЕТСТВИИ  
С ПУНКТОМ 15 А) ПРИЛОЖЕНИЯ К РЕЗОЛЮЦИИ 5/1  
СОВЕТА ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА\***

**Мексика**

**Исправление**

Пункт 27

Вместо "четыре" читать "три".

Пункт 83

Вместо "7 776 841" читать "7 694 250".

Вместо "23,5" читать "23,3".

Примечание 95

Вместо "47" читать "50".

Вместо "4" читать "5".

-----

---

\* Настоящий документ до передачи в службы перевода Организации Объединенных Наций не редактировался.